





NIT. 900.034.870-2 RÉGIMEN COMÚN NO SOMOS GRANDES CONTRIBUYENTES

TÉRMINOS Y CONDICIONES

Bienvenido al sitio web de **OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA.** (en adelante, el "Sitio"), propiedad de OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. con domicilio en Calle 8 # 16-67 Zipaquirá, Cundinamarca.

Al acceder, navegar o utilizar este Sitio, usted acepta expresamente los presentes Términos y Condiciones. Si no está de acuerdo con estos términos, por favor absténgase de utilizar el Sitio.

1. Uso del sitio

Este Sitio tiene como finalidad principal proporcionar información sobre nuestros productos y servicios, así como permitir a los usuarios realizar solicitudes de cotización a través de formularios de contacto o mediante canales de comunicación directa como WhatsApp.

Usted se compromete a utilizar el Sitio de forma lícita, respetando los derechos de terceros y sin infringir la normativa vigente.

2. Propiedad intelectual

Todo el contenido del Sitio (textos, imágenes, logotipos, diseños, estructura, código fuente, etc.) es propiedad exclusiva de OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. o cuenta con las licencias necesarias para su uso. Queda prohibida su reproducción, distribución o modificación sin autorización previa y por escrito.

3. Solicitudes de cotización y contacto

Los formularios de contacto y cotización están destinados exclusivamente a usuarios interesados en los productos o servicios de OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. El envío de solicitudes no implica obligación contractual por parte de la empresa.

OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. se reserva el derecho de no responder solicitudes que considere inapropiadas, incompletas o fraudulentas.









NIT. 900.034.870-2 RÉGIMEN COMÚN NO SOMOS GRANDES CONTRIBUYENTES

4. Enlaces externos

Este Sitio puede contener enlaces a sitios web de terceros. OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. no se hace responsable del contenido, seguridad o políticas de privacidad de dichos sitios.

5. Responsabilidad

OXIVIVA GASES DEL AIRE LTDA. no garantiza que el Sitio esté libre de errores, interrupciones o virus. En ningún caso será responsable por daños directos o indirectos derivados del uso del Sitio.

6. Modificaciones

Nos reservamos el derecho de modificar en cualquier momento los presentes Términos y Condiciones. Los cambios entrarán en vigor desde su publicación en esta misma página.

Margarita Valero Farieta
Gerente General

Aprobado: 16 de abril de 2025

